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MamaHABIK 0OMBIHIIA TEecT: 1-moH

1. L'union dans une méme syllabe des élémentarggant aux mots
différents s’appelle :

A) I'élimination

B) la neutralisation

C) I'hésitation

D) I'enchainement

E) I'assimilation

2. Les langues qui ont le latin pour langue — mére
A) les langues réligieuses

B) les langues nobles

C) les langues romanes

D) les langues germaniques

E) les langues celtiques

3. C’est le fait d’éffacer ou de supprimer unenotunauté en détruisant sa
culture :

A) le trait

B) la démarche

C) I'ethnographie

D) I'ethnologie

E) I'ethnocide

4. Faire une description, indiquer les caractgusis d'un objet, donner des
informations, c’est la fonction ................ thxte.

A) descriptive

B) explicative

C) argumentative

D) injonctive

E) narrative

5. Le contraire du discours dialogué :
A) spontané

B) parlé

C) polylogue

D) monologué

E) prononcé
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6. Trouvez le cas de restriction de sens :
A) fruit

B) labourer

C) arriver

D) panier

E) pomme

7. Le contraire du discours oral :
A) dialogue

B) prononcé

C) polylogue

D) écrit

E) monologue

S T minimal se compose de dexpliques. La premiere a un réle
initiateur et la seconde — de réponse.

A) L'essai

B) Le monologue

C) Le texte

D) Le polylogue

E) Le dialogue

9. De nos jours le vocabulaire des languesagacterisé par :
A) les internationalismes

B) les locutions

C) lesphonologies

D) les historismes

E) les archsmes

10. L’orthographe de lI'ancien francgais était simgie............... :
A) interdite

B) phonétique

C) orale

D) difficile

E) sémantique



